

2024 國際年會

新加坡相見



GETTY IMAGES

新加坡與扶輪有一些共同點。舉例來說，這個舉辦 2024 年國際扶輪年會的東南亞島國為人所知的其中一點，就是凝聚各種文化，崇尚事業連結及創新。

扶輪挑選這個地點時，時任國際扶輪社長萊斯禮 Ian H.S. Riseley 說新加坡這個全球商業中心及知識薈萃之地，是個非常理想的地點。他說：「因為我們的範疇跨越國界，致力文化多樣性，我們的年會經常被說成是『迷你聯合國』，我們全球的志工網絡串連一起，提出持久的解決方案來因應地方及全球的人道挑戰。」

以下讓我們一窺洋溢熱帶風情、陽光普照的新加坡與眾不同的地方：該國有 4 種官方語言——英語、馬來語、華語，及泰米爾語，反映出該國人口具有多國文化的傳承。新加坡致力於環境永續，其主要島嶼——面積

比美國羅德島州還小——一言以蔽之，就是美。幾乎一半都為綠地所覆蓋，包括公共區域蓊鬱的植栽及隱身在現代摩天大樓之間的整潔公園。

自然及科技以令人歎為觀止的方式完美結合，體現在各觀光景點裡，例如數個巨大的人造瀑布，包括主要機場內也有一座。年會會場旁的濱海灣花園 (Garden by the Bay) 結合植物及藝術奇想，特色包括鋼製的「擎天樹」及有人造雲朵的室內假山。

年會日期是 5 月 25-29 日，地點是濱海灣金沙展覽會議中心 (Marina Bay Sands Expo & Convention Centre)，全體會議則在國家體育場 (National Stadium)。請和我們一起來「與世界分享希望」。

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪

扶輪

社員人數：

至 2023 年

1,201,101

6 月 15 日止

扶輪社數：

37,183

扶青社

社員人數：

175,301

社數：

11,283

扶少團

團員人數：

311,121

團數：

13,527

扶輪社區服務團

贊助夥伴人數：

213,900*

團數：

12,886